VIt BEEMEF—H
AG-3000 #Y
HY*&-" Eﬂ = (A I

LEREREIC, FIELL 3’31§L‘L‘T_Tj<f:&5l:~
CHEACLTARIRGBAEZSHEA S0, 8o
FEWAZET HEERESISRERIIBNLHY EFT,
BHRAICES-ERLLITHEDECITRELTLE
AN

COERK. TILE EEHEBEA—H AG-3000 EEBEWEIFV=FEELT, HITHYNES T
TVET,

COBKERBAEIL. TEMNDRERMGECEAZ VN ELHDF5IEE LT, AG-3000 RDERHKLY
FiE - FERLOIEFTERVABRERBAEICOVTHICEREIRNEEEZHALTHY FT., JF
ARIZ@E®d ., CORRGHEZAMNTIETHERANDS X, ELVEKRVWZLT, REORET
REQFERAAETRELTLES L, XEITRDLEN 2256 EXGERERIHEU DI ENHY
F9,

COBIKRAEIL. BFELLTHEROMMECREL. #RZHRSEBEDANEHRMICRS L SI1ZL
TLIEEEW, MERFLITFESINEE, BONMCERFLEEHORTEICTEXLSZEL,

X, HREESFELITBESNDSERIE. ARRGFAEZHAISRTL T, BRI HRICEHLE
ZLEEWN, BHE. STRGIEL, BRAEDIENTETNVELZL, BHFLIFHARFEEE
TITEKCEEN, BF, BRTBORCELTMERRE CEAL T:'c’f HEIBRBELELET,
MEBRTHEVLDZEHERAIZE D EHMOMERE. MAMGEEZZLJETSELBEREAHY F
THOTITEIERWETY,

Bt EOTRY—/12. B2L. BICEEAEETTOTHTETY (X0,

f_BA‘ FOEEXIZRDLENS-BE REEITEEETES
A CER | FeussntosslcnEd.

( x| TOEEXICHLUN > BE RCELEEHEES
S H ) aaMsshst0ERLTVET,

A sy FOEEXIEOENSHBE T HEASIBADH S
(LS £HD. itli%ﬂ’]?ngb‘f‘cLélh\hb‘ﬁ)ézﬁJ@’éTLT
WET,

HoWBRBETIZHIT 238G, AR . BHOLTORBRETMNTH LITHKRER A ZDH.
HEHINTUVEHANERENLTEBERELE-LDOTRHOY T8 A, FHEXIZHLES, Sk,
BEFTSESIZE. ETHPOEE LAV TREICHT IVELEEEZRM> TS,

NEIXZHASH

2023. 4. M8




BX
| REEEDEHDOEIEFE - - -

CERBE s - r e e e e
RS AL L L
(1) i
© HEEE
@ HMET IRILADEE
@ A—HD%EE
(2) %EZEFIR
1. ERLE-EELEDFE- - - - - -
=T
9. ERDREERENE - + - - - - - -
10 AMAEP A - MBamzk - - - - - - -
N A — R - BT . « » o v
12. FL>Xwy FAssy @ - SRR - -
mB RIS
TR FERBARERR
TLBEERBAEZE L —F

o 1A~ W N
it
i
aly T
by
S
)ﬁl_]li
O
=
=+
I<F
i



ey

CCICRBESNTVWSEEFELTo LV ERTZEUEESTHORMOBIEE N %
FRBALHY EFS,

A\ BE] ggcmlrmss e RAORR
ABEFERTHBXMEXICELI-REZTHELEDIC, TREODLREREEZVLTE

RALTLEE,
LAWAY k- - - ERDORBYFL > DIEEFBDIREE
2. BHEEERER - - - - INEFOREYH o DB DKRE

& £ H - - - FXESTOREREFY, - DRE
4K F 8- A —NERBEOERKICETSEEOMHILE

[SE5Rlrv&]
ERICESATFNEY, EXGEEFEEZTHENMLHY FT,

A\ BE| canBregLanTREL

- BFH. BR. EYOEETOMDEBRIZK YIEEIZERTEHE
- BERATZE

- F R, BEBRKICEAOCTHOHHE

[SE5Rlrv&]
ERGEECEREERIBALHYFT,

A\ BE] mmemoacmesi
HikAEZE L CHRBAL., AT TERGRBEEZE) 20T 5nA . BELTHLFEI LD
2B L TLEELY,

[fFo7alr&]
SARRICLYERGEETCRBOBERZEFRIBNADHY FT,

- -3

[/!\ B =] FEIBEIOEE
PREMEXBIZIZAELNRET 2ENDLIH AN THEE S mURIZIZEEE LD AE
FEDFHEWNWTLCEELY,
Sy AV

REBEYTEHESTEZITHENAHY FJ,
2




FEREEL
M14X35
200
R Ly iVl o
\ O
___Is 1
| = ] g
O
N n LQ ad
11 i
11 i
[l i
| ‘ 1 =
I : I I I '{EEJT:_}‘
- — 7 (%2)
' BER—h (%2) 4
Ve | & it
' | THANEEECURES | ﬂEﬂE%ZEE |
| (ae) e
r T eSS g
" (@]
5246 o

,

\.

4
©

-
752

RN - P b !

1 I I -
M10 1 =
o 153

N
1<
Ll  —S B ||
ETJ 120 | E%J
| | !
965
100




 ww |

—h

. Mgtk : 246 x 284 x 957 mm

. B5 . #9 93kg

mA RIS 3000 N-m [[£4 23. 5MPa A¥)
RERESEA 30 NPa(BHHX 6 WEFETELEN)

RRAHBESD : 23.5 MPa
{EREHEF : 7.8~23.5 MPa
EAREFERE : 75 L/min
FARREEE : 27~75 L /min
s ;100 rpm [75 L/min B
36 rpm [27 L/min BF)
10. FBEHE : 3.3 MPa
11. EhfzK :75A8 50mm A R

© (o |~ e o B @ N




 RLBMOMYNHEE |

o {EXRP(ZFBASMRAIC
AZANZNTLEEL,

e A—H-ITOAF3y
BREBRIRESEEREL
SLEHSEELTLE
AN

oA —HEZBPTEILAD
EELAEEENHOIE

— - WHEBENTLEEL,

MPLIEO26A0

] MPLTEOZOA
INIVAB (%)

MPLTEOOS9A
SN J (fEf%)

327 [OF )

A fl- BNDHBHTIL
2 EHILELTREEL,

| ' \\\MPL1EO1OA

0 W
N INK (FE)
. | J
! AR E
EBTALIEEL,
L V1§53 ¢
! MP1LEO10AO
___yi__
. MPL 1TEO16A

INIUVR (FE)

i — —
A FE E
A—=H - ITOATVaVER
BYaAYMNBICFERESE
BOUELSFEBULTLCEEZLL,

MPL1EO16A0




 wmEM |

AEGIEREFCEEL. MOETAH, TORHITRDEREHKE LTIFERSES
W ERBEMUNDEZRIXITOLENTLCESL, XTROFHEFL TS,
(1) HEARVCHREICESWTRRFREUAOMER (BREM) (CHEGELTEA
LTLfZaly,
(2) TOHEAIAZRICERLTSZEL,

R |

XHES aRNLOHE - HE - EENSMET—HOHFHEERN G R—C8HR)
TIEALSESL,

(1) #EfR
RETOEREMOMPEHRAZTDEIEFEET ST
EEERZEDT S,

OMERE

HEYINILOHXAREZFIAL T ZELY,
HABRE & AG-3000 KA R—RZE=E€BEF(E
1/2’(‘/7‘1;,LJ:0)73 j%(:f?ﬁﬁ‘ﬁbi'ﬁ_o H“*ik‘

XNy FREERICONT
Ny FNEBEZERAT 58 EF0T FLURKRE
BHELTS S, F-BEBICKk->TIXFEARATE
BWHDEHYFET,

QREY AaRILADERE

- T—LEim, Ny k)oK YNgy FERSNLET,

s T—LEHEBDINE., AEELTSHTy RETvLaDREFEHE, EVEELRA
HEVIRITIEDMEZLET,
HERELABOMER—REZERLET. COBI VD UFEFELELET,

- KEEDIEE) - FLL, IR - FERERAIICTHERELET,

[/,\ Eﬁ]%iﬁlﬂ‘:’/3/\‘)L0)7—A<‘:2|K1‘%t">7‘5’7‘y FORICFEZHELZNE
- SIEELTLEEL,

XGHES I NILOEEEICH > THRME. FELTLESL,
XHHERALTEET HHES IANLIZEZELTLESL,




@A —HDEHE

- BEBHOMMEEA—HOaA VMRS, THEENMTBEL TGN L ZMHERLE
ERS

-WMABREA AT a4/ 2 DAL EREEZEOE . BEE ETE) DA RKRA
DAA U MIA—HDFAARARAD a4V b EELRAHET,

- RAEFRMARIL FMO0x120) ZHRIL FRICELRAATABYFy EMO)IZTL>H
YEELFET .

[/,\ :Iﬁ]->:<5m1£~>a&;u:t—ﬁmnox%w/a>§szﬁﬂ¢n SHES aRIL
gy - DEBEEEES MY MEEEIL. BWIREEHELHLVEN SIS
LTLESL,

(2) #%XFIR

HEYaNLDT—L, T—LZETFT, A—HESLTIFIREIZ L THRAISATIC
HEHICMEZALEL, EEICTRAZHAKRLET . BAIFIET—L4L, 7—LOH
BETVWEALCEEZHELTHAILEY,

[/'\ fé‘,ﬂﬁ] MXHBHIRTICHRANSFRRICH R, KEBEE. 7—ILENRN L%
. ERER LT ESL,




ERL- EREORE |

(1)
(2)
(3)

(4)
(9)

(6)

(7

(8)

(9)

(10)

(1)
(12)
(13)

(14)
(15)

ATSDEGE. VIVBLEFIL, AT3I233, A, BEMIBELTLENS
EEHRLTLESL,
AEEHEREZERT D EEFIRITHEREZFLEL TS,
ZHBEMENEZIE+ 1 0CICR S5 FTHEEERRZ L TS ZEL,
AEERMERNSUIYBEL-BRIIRT 2RKDKR—RZENIEGE LTS,
HEREDER Y BEL ZHEITITS EEBMAREICH > TEET . BHFIC
RBRLABLTWSEEEFBRL TS, X, FEAFENR TS EE—4
DEBFREZECIRRAELGY FTTOTHEIHNABFNTLAESIERIEL T
=y,

F—HAEWMITMFTTHERA U b, TL—FAER LGS, BHIBEANMET
LEITDOTEDIZRILTSEZELY,

F—HE, BIEEORBEZRLGALIEAIT 5%, BES aNLEREELTL
rEEl,

BHMERIZ, A—HOEEMMFLE LGV, LA HZRELGASHERIL T
(280,

BEIRA— ARG EDEEYETHRILELLGRE. A—HEZLICENLEEE
EEDOREICRT N, XEA—HERESEELEISENALTHL, H5—EIEEKIC
RLTHEAIL TS ZEW, &6, BAFIEICTRAT ARG ESMENE-IGEIE,
EEIZHIET 5h . BEMFZWMYRWRICHEAIZIT>T S,
A—APMPICASF=FFRMED aNILOBE. XITREIRIEEZHEIICLAGNT
SV, XA—HLHAYERTRORRERY FT,

BB - A —HEHEL INVICEBL-FEREMBHZLEVTLEZY,
EEENERDMER—RZFHF > TEML G TSN,
F—HANBHIDRSETEL, A—HE5IEH<RE. EEOREZRLEHA S5
EHNTLESEN, X, VRT3 veRYNTRRICIE. B9 —KFDEY
LTS,
AENLHRICAYRAL LS GRAIFTHENTCESW (TERSR),
BHIETERA —HESIEHRCEEREZ, THVRTUVaVERYNT L THOF
—HARDHFITETL, 5IEHREFRELGYFIDOT. TARDKRICHT KD
BETETHLEDODUMEZ LT ZELY,

O X X
[~ @




(16)

an
(18)
(19)

(20)
(21)
(22)
(23)

(24)

AEEHEY ANILIYALELGEICECGRIE, BMER—ADDSNGILED
A, HER—XMZEICEITTEWNTLESL,

F—HZZERTEHLEY., BESELEFEFNDL5IEHENMENTSEEL,
BN o=A—HEFRTHEF—AOT—LENRLONEBIRTT,
BBEMBTOERITHES aNILOBENEGEDBKRENH DD THIEEK
LTS,

PO RICADEL LG UVRICEHERZR L T ZELN,

BRIt DO TR MR = BAICIT o TS,

WTRICER. TRAEFERODENNHHBFITIEHERIZ LGN TESLY,
HMERDHREEN. RE. BEENAR—DICHLIEBRDEERRNTHHMHERL T
{rZEly,

F—HEMBMYFFTTHEIRA L b, TL— FHBAERE LGS, BHIGENLE
TLEITOTEDIZRIBLTLIZELYN,

B#
TMFETL—FRBOBER YIRS b RBOEZR
NEDOBESEAEY NEFL AEDEEEENRYNEHETELLD

ER->TWAF—HEREIZLE D



mwam |

BERER (ERAMRRER)

AT CHERICEAHICEILTIROERZRAKRL., BENGWILZHALTIES
LY,

mRIRIEHE &
I A—2 S BB FOES EATNDE = (LIEHD LET
2;;9ﬁn—ﬂﬁﬁ$»h® BATIND & = (TED LET

o  EAECATLAEERBELET (HHES
S : - s

SNIZYTRFOBDIZLH | pumy ez s —ISREL T EELY)

 Cogory m | EATUBEEEAL R EBEL, %0097

DIEH :ji;&iﬁ LD FILY 196N -m THED

4 BTy RBEHTRIL S OfEH

| L= 28 BT OfEH

L,
i

Eﬁi— —

2 F—INWNN-BHITRIL S OfFEH
3 NIV T EEOROICU M

10



it

B mR
BHRARXF VNI TR VA AIATIASATVET . TEEOEEITRSTAHAIL
RZTo>TLESLY,

AR 500 BfEl (VEZERFME) F=(X 6 » A&,
Z D% 2000 BFfE (MERBFR) FrIE 1 FE&R I L,
- X VAAILE - #90.85L
s XNVAAILDFESE - IS0 VG320 FHY &
(5l : E—EIJLFY 600XP > 1J—X 320)

(VA A ILKHBEFIE)

1. AEHR—ABMHEONELIZK B ESTKEIZENM FIT (TRISHR)
FTDEZIZRELLRET HELIICLTLEEELY,

2. WNODUTRDENFAINEBEDHD=H 15 RFEERLETVET,

3. 735 (1/27 Y&2nmEBNL. 10 DLUEFOFFEIZLTEFVYAAMILEHLES
TFET, TENE—BZOEFFEFDREICENE THOFVYA A IILEZLICHHSE
ESCIR

4. XVFAILERL2ICHESEL&. TOOTS5(1/27 ) 28HH. FIEDFYA A
IWEEALET (890.85L),

5. AR, 735 (1/27 )ER/HET,

6. AEEZEEICLTRNAALGWVWI LZHRE L. FEFAICLHETRZITLIRNALG
WS EERERLTLLIEEL,

K= 2% FEICL TR EN O RDEIICUTTEL

\ 757 G1/2" X2f

REHLTKFCLET . ’ -
B 72z )Y@ AT

11



 REORE:LE |

EFBRZR

FRRE

xR

AP, BRIFLT D

- ATIMHNNTNS
- HEE—2 RUIBERE

- BBEEFIVITHB
- BEXEIXHTT S

DA
REE—5 OE T BENIRRT S
- AL LOWE | - RS
A5 RIRAL CBETST HETSY | - RvAALERELTSSE
DIEH HHET
- h—zoEs CEEHT 5

- HREZFIVITD

EEMARECHEY | - ARESSTES L IUULEEREE TR
BEROT
AESAREIE, | - GREADATIEE | - MAREFIVITA
» \ A — DY T BEX AT 5
—_ ‘EF“':— . o
ATARRRISROND || sy . BT B

B

12




ELrs

No BRES &h 4 HBE
10 1 Er 1
20 X1 ErvJdwvia 2
30 | WF-10-1L(JISB1252) m/\RES 10(1 78 L) 1
40 B-10x 20-11T FNARARILEM10X20(11T) 1
50 MH21Y001A E—FH/N\— 1
60 99-9135-040 FNATUTRILE M12 X 40 4
70 99-9165 7w —M12 4
80 25-2125 HEE—2 1
%0 252361 MEE—SAS—ILEvk 1
GCHEE—2RIZFER)
100 21-3049 Yoy — 1
110 99-9633-100 FNAIUTARILE 3/8UNC X 1 1
120 21-3991-R THIRBE Assy 1
130 MH10D301B E IS99k L 1
140 | WF-14-1L(JISB1252) M/\RES 14(1F8 L) 8
150 BH-14 x 45 FNATUTRILE M14 X 45 8
160 99-9135-040-Y FRANRATRILE M12 X 40 8
170 SOWSZ030A Hho5— 1
180 B-22 x 150(10T) FNAEARILE M22 X 150(10T) 1
190 BH-10X 120 FNATUFTRILE M10X 120 1
200 SOWSZ009A mitEEA) 1
210 NN-10 F4arF vk M10 1
220 NN-22 FA4arF vk M22 1
230 B-8 x 22 FNARILE M8 x 22 1
240 W22ST1 =Ly r— 2
250 N-1007-08 Vi Wk 2
260 N-1009-08 Vi Wk 2
270 X1 MER—X 2
280 99-1540-V oyvy 1
290 SOWSZ028A H{TE Assy 1
300 SK-21-390 = ILFYMFYRYI R =FRH) 1

X1 BEEICI - TES I AMRBESNELGYEY,

13




[ F—hE&E }

} 10~90

-

o~
N _320~340
\350~370

580~400

260~280

14



p
A—HBEE
.
BRES &h 4 HBE
10 | M8LSY101A P1504—H 1
20 MB8LSY102A @200 " 1
30 M8LSY103A @250 " 1
40 M8LSY104A @300 " 1
50 MHO1Y305B 350 " 1
60 AG-MHO01D306 »400 " 1
70 AG-MHO01D307 »450 " 1
80 AG-MHO01D308 @»500 " 1
90 AG-MHO01D309 @d600 " 1
100 | AG-M3SSD101 1509 RToiay —
110 | AG-M3SSD102 @200 " —
120 | AG-M3SSD103 $250 " —
130 | AG-M3SSD104 @300 " —
140 | AG-MHO01D314 @350 " —
150 | AG-MHO01D315 ®400 " —
160 | AG-MHO01D316 ®450 " —
170 | AG-0350-501-1 P150AMFTL—FK 1
180 | AG-0350-502-1 »200 " 1
190 | AG-0350-503-1 ¢250H " 1
200 | AG-0350-504-1 #3004 " 1
210 | AG-0350-505-1 ¢350H " 1
220 | AG-0350-506-1 »400F " 1
230 | AG-0350-507-1 P450H " 1
240 | AG-0350-508-1 »500F " 1
250 | AG-0350-509-1 »600FH " 1
260 | MHO1Y411A $150~ 300K JLIRA K 1
270 | MHO1Y412A 350K JLRAUk 1
280 | AG-0350-604 400~ 600K JLIRA b 1
290 | BH-10%x35 X1 | RATUTARILE M10X 35 4
300 | BH-12x40 X2 | ARATUTRILE M12 x40 4
310 | BH-14 x40 %3 | ANATUTRILE M14 X 40 4
320 | WS-10 X1 | INREES 10 4
330 | WS-12 %2 | INRPEES 12 4
340 | WS-14 X3 | INREES 14 4
350 | N-10 X1 | RAFYEMI0 4
360 | N-12 %2 | RAFTYEMI2 4
370 | N-14 %3 | NAFTYEMI4 4
380 | PR-10%50 ¥4 | RTYUITE2 10x50 1
390 | PR-10%80 %5 | RTYVITE> 10x80 1
400 | PR-10%120 %6 | RTYUHTEL 10%x120 1

15




CRIEET)

410

YL-08

NABLUF 8mm

420

YS-17

FOX/NF 17mm

X1 @150~ ¢350 TL—KH
%2 ¢400 JL—FH
%3 P450~ @600 JL—KH
X4 @150~ @350 R4~
%5 ¢350 RA A
X6 400~ @600 R4~

16




T

20
A ‘\ 10
v \ /’f
\ \\ /

L_llLI_lJ
T

| 50
[ | J I
L ‘ S
§ f[ ,vj
|
g
\Fby#vhﬂﬁi}
No BRES & 2 BE
10 N-2071-04 Vi Wk 1
20 N-2096-04 Vi Wk 1
30 17061-8—45— MEAR—R 1
40 CV-200 INAHF— 1
50 KNS-10 L=300mm FAAVRINAFIFa—T 1
60 N-1034-04 Vi Wk 1
70 SOWSZ015A THATREMT 1
80 W14S1 =Ty — 1
10~80 SOWSZ016A FL> ¥k Assy 1 vk

17
2023.04



